

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden 23/2020, de 12 de febrero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2020/2326]

Advertidos errores materiales en la Orden 23/2020 (DOCM nº 31 de 14 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, se procede a su corrección en los términos contenidos a continuación:

Anexo III A) Unidades de Orientación.

En la página 3812, donde dice:

45011562	Plantilla	1	45012062	CEE Mingoliva	Madridejos
UO Uo Cp Santa Ana	Ocupadas	1	45005185	CEIP Santa Ana	Madridejos
Madridejos	Libres	-	45004132	CEIP Santo Cristo	Urda

Debe decir:

45011562	Plantilla	1	45000710	CEIP Santísimo Cristo de la Vera Cruz	Consuegra
UO Uo Cp Santa Ana	Ocupadas	1	45012062	CEE Mingoliva	Madridejos
Madridejos	Libres	-	45005185	CEIP Santa Ana	Madridejos